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Na amavrnOouv 2 amé ta 3 Oépara

Odnyieg

e Ola ta Bpata eivar wwotwa. H Bapdmnta kédbe vmo-epdtnone, avaeépeTon Ue TOV
aplOud LOVAd®YV TTOV AVTIGTOLYEL GE QVTIV.

e H tehkn| Babuoroyio g e€étaong dideton pe dprota to 10, pe éva dexkadikd ymeoio.

e Ot amavtnoelg Tpénet va ypoapovv oe Microsoft Word 1 Aoyiopikd thmov OpenOffice.
Agv yivovton dektd apyeio GAAov TOTTOV, 0VTE Kot apyeio Le XEPOYPOPa (CKAVAPIGUEVOL
N POTOYPAPNUEVAL).

e To oOvoua tov apyeiov Bo mpémer va eivar g popeng EO_AM DEOI3.docx 7
EO AM DEOI13.docn EO AM_ DEO13.0dt, 6mov E 10 tpdTto ypdpupe tov enmvipov,
O 10 TpdTO Yphippa ToL pKpov ovopatog kot AM o aptBpdg untpdov. Iy, o portntig
I'edpyroc loavviong pe AM: 123456 Ba mpémel va ovoudoel To apyelo OmMAVINGE®V
IG 123456 _DEOI13.docx 1 IG_123456 DEO13.doc 1 IG_123456 _DEO13.0dt.

o XNV apy1 TG TPMOTNG GEAIDNGS, YPAWTE TO EMMVLLO, TO GVOLA, TOV aplOUd UNTPOOL Kot
TO TUNUO GOG.

e Amayopevetal KABe LOPPNG ETKOIVMVID OYETIKA e TO OEUATO KOl TIG OTAVINGELS LETOED
eCetalopevov N petadd egetaldpevov kol tpitov tpoconmv. H cuvepyasio 1/ko
AVTLYPOQY| ETLCVPOVY UNOEVIGUO TOV YPOTTAOV TOV EUTAEKOUEVOV.

e Ola ta ypomTd EAEYYOVTOL ALTOUATO LECH TNG VINPEGIOG EAEYYOVL OUOIOTNTOG KEWLEVOV

Turnitin ko c& TEPIMTMON EVIOMGUOV QOVOUEVAOV OVTLYPaPNS, aKoAovBodvtal ot
dradkaciec mov mpoPfArénovtal otov Kavoviopd Zrovdmv.
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OEMA 1 (5 MONAAEE)

Epwrnpa A (2 povadeg)

Aivovtat ot cuvaptrioel Q = 20 — 4P? kaw Q = 2P?2 + 4P + 10, 6mou P >0 n Tuf &vog
npoiovtog kat Q@ = 0 n moooTNTA.

i. Mowa eival n cuvaptnon {ATnong Kot ol  cuvaptnon npoodopdg; ALTLOAoynoTe
Vv anavtnon oag. (0.5 povadec)

ii. YroAoyilote TNV eAaoTikoTnTa {ATNOoNG WG PO TNV TLUN, 0To onueio Looppormiag. (1
pHovada)

iii. Epunvevote Tnv eAaotikotnTa {ATnong mou BpRKate oTo tponyoUpevo epwtnua. (0.5
Hovadec)

Epwrnua B (1.5 povadeg)

H BaBuoloyia twv doutntwv oe éva pabnua Aloiknong Emixelpriocewv yvwpiloupe, anod ta
QIOTEAECHOTA OTA TIPONYOUHEVA €T, OTL AKOAOUBEL KavoviKkr Katavoun Le peon tun 40 kat
TUTIKA artokAlon o = 10. Mo va mepAoeL To HaABnua kKamoLog ¢poltntig, Oa MPEMEL va TTAPEL OTLG
e€etdoelg Babuo touddaylotov 50.

i. Mota eivat n mBavoétnta Evag doltnTig va mepAceL To pabnua; (0.5 povasdeg)

ii. e po e€etaotiki meplodo €dwoav to padnua 120 doutntég. MNoocol doitnteg
QVAUEVETOL VO TIEPACOUV TO HAONnua; (0.5 povadeg)

iii. Av anodaolotel emavéleyxog Twv yparttwy 1ou BaduoloyrnOnkav pe Babuo 45 £wg
50, mpotol oplotikomotlnBel n Pabuoloyia toug, Tola eival n mBavotnTa va
enaveleyxOel to yparmnto evog pottnth; (0.5 povasdeg)

Epwrnpa I' (1.5 povadeg)

‘Eva acBevodopo €xel mapaidfel Evav aocBOevr amod 1o onpeio mou avilotolxel otov koppo 1 tou
TIAPAKATW SLKTUOU KO TIPETEL VA TOV UETADEPEL OTO EPNUEPEVOV VOOOKOUELO TIOU AVTLOTOLXEL
otov KOO 6 Tou Siktuou. OLuTtdoAoutol KOUPBOoL avTLoToLXoUV 0€ SLACTAUPWOELG LETAEL SPOUWV
KOl OL AKMEG aVTLOTOLXOUV 0 SpOLOUG TOU TOTILKOU 081koU Siktuou (Aot ot Spopol Bewpouvtat
SUmARg katevBuvong). AlmAa o€ KAOE aKU ONUELWVETOL O EKTLLWEVOG XPOVOG OE AETTA TOU
Xpeldletat To aobevodopo yla va Slavuoel Tov avtiotolyo dpouo.

S s

i. Mowa Ttexvikn (aAyopBuog) Swktuwtig avdluong Ba mpémel va ePpapUOOTEL,
TIPOKELPEVOU va Tipoodloplotel n Stadpour Slapecou SpOUWY TOU GUYKEKPLUEVOU



061KoU SLIKTUOU, TTIOU EAQXLOTOTIOLEL TOV EKTLUWHUEVO GUVOALKO XPOVO yLa TN HeTaBaon
Tou aoBevodopou amod To onueio mou PBploketat o aoBevig (kopPoc 1) oto
voookopeio (kopBog 6); Attlodoynote tnv anavinon oac. (0.3 povadec)

ii. Edapudote TNV TEXVLKN TIOU TPOocSLloploaTe 0TO MPONYOUEVO EpWTNHA Kl Bpelte T
{ntoLpevn Stadpopr). H edpappoyn TN TEXVLKNC TIPETEL va €lval avaAUTLKNA Kal oadng,
oA\G& 6ev xpelaletal va emavaoxedlalete To OIKTUO KOTA TNV €KTEAECN TWV
enavaAnPewv tnc. (1.2 povadeg)

OEMA 2 (5 MONAAEE)

Epwrnua A (1.5 povadeg)

1
x2-2x+7"

Aivetal n ouvdptnon f(x) =

i. Bpeite to medio oplopou tn¢. (0.5 povadeg)
ii. YmoAoyiote tnVv mapdywyo tne. (0.5 povadeg)
iii. Bpeite ta akpotata tn¢. (0.5 povasdeg)

Epwrnua B (2 povadeg)

Y€ MO UEAETN OXETIKN HUE TN XOANOTEPLVN TwV pobntwv mou $poltouv o OXOAELD OYPOTIKWY

TIEPLOXWV TN Xwpag, erAéxtnkav tuxaia 30 poabntég amd oxoAeiat aypOTIKWY TIEPLOXWV KO

kataypadnke to eninedo xoAnotepivng, Xq, X5, ..., Xy, n = 30, Twv pabntwv avtwv. Ano TG

TWéEG twv X4, Xy, ..., X, Tou mopatnpnbnkav kat kataypddnkav, UTOAoylotnke OTL
"X, =4518 kau XL, X? = 686100.

Me Baon ta mopandavw dedopéva:

i. Mowog eival o MANBUCHOC, ToLo TO Slypa KOl TTOLO TO XOPOKTNPLOTIKO HEyeBOC TwV
HeEAwV Tou MANBuUoHOU, Ttou e€eTAleTOL OTN CUYKEKPLUEVN HEAETN; (0.3 povadeg)

ii. YrioAoyiote tn péon T, TN SLaKUpAvVon KAl TV TUTILKY ATOKALON TWV HETPHOEWV
Tou emunedou xoAnotepivng autwy Twv 30 padntwv. (0.7 povadeg)

iii. Agdopévou OTL OL LETPHAOELG TIPOEPXOVTAL ATIO KOVOVIKH KOTAVOUR HUE Ayvwotn
Slakbpavon, Kataokeudote Eva 95% SldoTnua EUMIoTooUvVNG yla To PEoo eminedo
XoAnotepivng Tou MANBUOHOU TWV HABNTWV AYPOTIKWY TIEPLOXWV TNG Xwpag. (0.7
povadeg)

iv. Awote TNV gppnveila Tou SlaoTAMATOG E€ULOTOoOUVNG TIOU Tipoodlopiocate oTo
T(PONYOUHEVO €pWTNA. (0.3 povadeg)

[Yrtobeién: e 6Aoug toug uTtoAoyLooUG va xpnotonownBouv 2 dekadika Ynodial.

Epwrnupa I' (1.5 povadeg)

10 mMAaiolo pLag TNAEOMTKAC avapetpnong, n omoia Bo mpayupatomnolnBOsl oe TNAEOTTIKO
OTOUVTLO L€ TN CGUMUETOXN KowvoU 500 atopwv, Suo moAttikol A kat B emiAéyouv to KUpLo Bgua
To omoio okomevouv va avadeifouv. O kabe MOALTIKOG £xeL otn Slabeon Tou Téooepa uroPndLa
B£pata kot yvwpilel ta mbava B€pata Tou aviutdAou Tou, Ta omola dev gival Kat’ avaykn dla



HE Ta SIKA TOU. 2TO TEAOC TNG avapétpnong Ba unapéel Pndodopia Tou Kowou, HE GTOXO TV
avadel€n Tou MOALTIKOU, TOU Omoilou 0 AOyoc eixe tn peyaAUTEPN amnxnon.

O mivakag MANPWHUWV TIou akoAouBei, cuvoilel Tov aplOud Pridwv mou avapévetat va AdPeL o
TIOALTIKOG A Baoet Twv StadopeTikwV cuvluaopwy Bepdtwv. Ot Prdot mou Ba AdBEeL 0 TIOALTLKOG
B, Oa eival to umoAouto amod Tt 500 Pridouc mou Ba 080UV GUVOAKA Ao To Kowo (bev
T(POBAEMETAL KATIOLOC ATTO TO KOWO va iV eTiAEEEL ToV A 1} Tov B).

B
Bl B2 B3 B4
Al 200 250 300 300
A A2 150 400 200 110
A3 115 300 150 150
A4 125 200 100 125

i. Edapudote T0 KpLTr)plo minimax oTov TvoKa TANPWHWY, Yl Vo SLOTMOTWOETE TV
uTapén 1 OxL onUElOU LOOPPOTILOG LE OLLLYELG OTPATNYLKEC KOlL, OV UTIAPXEL, Bpeite To.
(1 povada)

ii. Mola €lvol To CUUTIEPACHATA oaG amo TV edappoyn Tou Kpltnpiou, yia tnv ékBaon
Tou matyviou; (0.5 povadeg)

©EMA 3 (5 MONAAEE)

Epwrnua A (1.5 povadeg)
Aivetaln cuvdptnon: f(x) = 2x% + 4x + 10, x € R.

i. YrnioAoyiote Tnv mapdywyo tng cuvdptnong. (0.5 povadeg)
ii. Bpeite ta akpotata tng ouvaptnong. (0.5 povadeg)
iii. Yrioloyiote to oplopévo ohokApwpa: |, 01 f(x) dx. (0.5 povadeg)

Epwrnupa B (1.5 povadeg)

Z€ UL LEAETN OXETLKA UE TNV IPOKANGON TPOXALWV ATUXNHATWY AOYW TNG EMAPELAG AAKOOA KATA
Vv 0bnynon ta Bpadia tou tpinuEpou Mapaokeung, ZafPdatou kat Kuplakng, mapatnpndnke otL
ota atuxnuata mou cuveBnoav to Bpadu tng Mapaokeung, To 31% twv odnywv Atav uTd TtV
EMNAPELX OAKOOA, EVW TOL QVTIOTOLYO TTOCOOTA OTA ATUXNUATA TTou cuvéBnoav to Bpadu tou
YaBBatou kat tng Kuplakng ntav 64% kat 83%. Eival emiong yvwaoto OTL, and To GUVOAO TwV
OTUXNUATWV TIou cupPaivouv ta Bpaddla TOU CUYKEKPLUEVOU TPLNUEPOU, TO 50% cupPaivel To
Bpadu tng Napackeunc, To 35% to Ppadu tou TaBBatou Kal to UTtOAOUTO 15% TwV ATUXNUATWV
oupBaivel to Bpadu tng Kuplaknc.

Me Bdon ta otolxeia autd, EMOUPOUUE VoL UTTOAOYLOOUHE TV TBavotnTa £éva atuxnua, Tou o
06nNyOG Tou ATAV UTIO TNV ETHPELD AAKOOA, va cUVERN To Bpadu tnc Napaokeung.

i. Oplote pe cadnvela ta evéexOpUeva OV XPELAIECTE yLa TOV TTAPOTIAVW UTIOAOYLOUO
Kol TLG TlavotnTtég Toud. (0.5 povadeg)
ii. YroAoyiote tn {ntoupevn bavotnta. (1 povada)



Epwrnpa I' (2 povadeg)
AlveToal To MapaKATW TTPORANUA YPAUUKOU TIPOYPOUOTIOMOU:
Maximize Z = X, + 2X,
LLE TLEPLOPLOMOUG:
1. X;+X,=>6
2. X,=3
3. 2X;+3X,< 24
4, -X,+X, <4

210 oy tou akoAouBei Sivetal n epLkTr) mepLloxn.
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Me Baon to oxiua:

i. YroAoyiote avOAUTIKA TIC CUVTETOYHEVEG TWV KOPUPWV TNG £PLIKTAG TIEPLOXNAG KAL OTN
OUVEXELQ, TN BEATIOTN AUoN Kat T BEATLOTN T Tou poBAnuatoc. (1.2 povadeg)

ii. Molol meploplopol sival SECUEUTIKOL Kol TToLoL OXL Kait yLott; (0.5 povadeg)

iii. Av auénBel to 6g€l0 pENoCg Tou Seltepou TEPLOPLOMOU Katd Suo (2) povadec, T Ba
oup el kat yrati; (0.3 povadeg)

KAAH ENITYXIA!





